

Săptămâna Europeană a Mobilității
în Municipiul Roman
Zilele mobilității active – 21-22 septembrie 2023

Ultimele zile din **Săptămâna Europeană a Mobilității** au fost dedicate activităților ce încurajează modul activ de deplasare și creativitatea: mersul pe jos, folosirea bicicletei, imaginația și orientarea sportivă.

În ziua de joi, 21.09.2023, peste 100 de tineri au dorit să participe la „**Turul stradal ghidat**” al reperelor turistice din Municipiul Roman, îmbinând istoria cu mișcarea. Personalități care s-au remarcat în viața cetății mușatine au fost rememorate prin vizitarea obiectivelor de interes cultural: **Casa Hogaș, Casa Celibidache, Biserica Albă, Biblioteca Municipală.**





În aceeași zi, în zona de fitness a Complexului de Agrement “Moldova”, cu suportul instructorilor de la Motric Gym, a fost evidențiată eficiența mișcării pentru menținerea sănătății fizice și psihice – **„Mișcarea înseamnă sănătate!”**





„Ziua fără autoturism”, 22.09.2023, a marcat startul concursului „Treasure Hunt – ECO”, o vânătoare de indicii în Parcul Municipal Roman. Unsprezece echipe de elevi, cu vârste de la 10 la 13 ani, s-au întrecut pentru a compune cuvântul zilei: „MOBILITATE”. Muzeul de Științe Naturale, voluntarii liceeni, C.S.M. Roman, S.C. Rossal S.R.L. Roman împreună cu serviciile de specialitate din cadrul primăriei au contribuit la succesul activității al cărei motto a fost „Mișcare și distracție!”.









„Turul ciclist” prin municipiul Roman a încheiat Săptămâna Europeană a Mobilității.



Provocarea lansată prin concursul „**La pas prin Municipiul Roman!**” a fost acceptată de 186 de participanți. Categoriile de vârstă diferite au urmat îndemnul provocării, aducând propria contribuție la menținerea unui mediu curat și nepoluant, în cele două zile fiind parcurși 1.971.136 pași. Merituosul loc întâi s-a acordat pentru cei 83.216 de pași, parcurși în două zile, de domnul Bogdan Irimia.







Activitățile din Săptămâna Europeană a Mobilității organizate de Primăria Municipiului Roman au avut scopul de a încuraja alegerea **mobilității active**. În acest mod obținem un mediu mai curat, protejăm clima și economisim energie, reducem poluarea fonică, eliminăm congestionarea traficului, salvăm spațiile verzi și ne putem bucura de o stare de sănătate mai bună.

Să folosim propria energie! Să ardem calorii, nu combustibil!